



Сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили воспитанников реабилитационного центра с началом учебного года



В начале учебного года сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили подшефное учреждение социального обеспечения «Ипатовский социальный реабилитационный центр для несовершеннолетних «Причал». Следователи поздравили воспитанников и педагогов с Днем знаний и началом нового учебного года, пожелали им успехов, здоровья и хороших результатов.

Цель шефского сотрудничества — создание условий для подготовки воспитанников детского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

дома к полноценной жизни в обществе, воспитание у них гражданского чувства и патриотизма, выявление и пресечение фактов нарушения прав несовершеннолетних, предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В качестве подарка детям организовано чаепитие со сладкими подарками.

Ребята рассказали гостям о проведенных летних каникулах и поделились планами на учебный год, поблагодарили за внимание и подарили картину, вышитую своими руками.

09 Сентября 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/965551